

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



上证指数权重

自端午节那一周以来，国内国外消息面的信息量非常庞大，黯淡的经济数据QE退出的反复汇金增持IPO重启等等，要清晰的梳理并作出正确判断困难不小。

就市场层面而言，我们觉得对创业板的风险提示没有问题，错误在于对风格转换的预判，虽然周二的盘面出现了一点信号，但周三权重股的惨淡表现基本浇灭了这种可能性，因此对于市场的场景演变需要重新思考。虽然风格转换的可能性并不能排除，但依靠市场的自发性已很难实现，这需要强有力的外部资金进入引导，因此在出现这个信号前，不再作此假设。按照合理的预期，IPO重启冲击整体市场，对创业板中小板的冲击相对更大，对券商则应该是一个利好，但周三的实际情况，却是券商股领跌，地产银行皆破位下行，相反创业板相对强势，显然导致市场如此下跌应该另有原因。问题仍然在资金面的异常紧张，据路透上午新闻，银行间市场周三主要质押式回购全线飙升，因大型银行进场借钱，加剧资金紧张局面。银行间市场现券周三早盘IRS及现券收益率快速上行，前期表现尚算坚挺的现券长端也开始受到波及，收益率大幅跳升。

很显然，便有汇金增持的消息，但社会资金面紧张至此，巧妇难为无米之炊，期待权重股及大盘强劲反弹不太实际。资金紧张，权重走势恶化，市场人气虽然下降但未散，局部机会就体现在节奏性上，如超跌品种的反弹

和消息面题材的炒作，如周三的白酒钢铁特斯拉概念LED之类。往年以来，因为股市屡翻新低，进行地下增发的上市公司屈指可数，下半年以来仅有家公司完成增发，但却无数家上市公司自动保持了定向增发，A股的融资性能几近丧失。不过与年终“闻增发色变”相比，此类增发不会对市场造成大的影响，他示意，只需权重股不进行增发，对市场决心的冲击就不会太大。

西方电气以每股元的发行价钱地下增发不超越万股A股，估计募集资金总额不超越亿元。

同时，开滦股份也增发不超越万股A股，发行价钱为元/股，募集资金总额不超越亿元(含发行费用)。昨天，浪莎股份发表拟向不超越名特定投资者发行万股至万股一般股募集资金，发行价钱不低于元/股，募集资金将次要用于扩产低档内衣。

河汉证券钻研员刘毅铭示意，市场转暖，的确是企业增发的好机遇，不排除更多手握“增发令”的企业逐渐施行增发方案。有投资者指出，开滦股份在年上市时的招股书上表明，绝大局部募集资金被投向“万吨/年焦化厂一期工程”，该名目将于6年月建成投产，投产第一年的利润有万元，第二年的利润有万元；随后利润总额逐步进步。但现实却是方案年建成投产的名目直到年才投产，而且利润也没有预期的多万，反而是盈余万元。投资者质问：“一期的承诺都没兑现，怎样二期上证指数权重还好意思伸手要钱？”月份以来，上游钢铁行业景气降落钢厂增产，焦炭价钱呈现疾速上涨，将来开滦股份是否如当初承诺，完成盈利，并利润总额逐年进步？市场仍对此充溢疑虑。开滦股份该次的增发价钱为元，以最初一个买卖日的开盘价元计算，目前仍有%的套利空间。中国神华亿拿下澳洲煤矿探矿权本报讯中国神华正式将澳大利亚沃特马克煤矿探矿权支出囊中。显示，中国神华全资子公司神华沃特马克煤矿无限公司与澳大利亚新南威尔士州政府签订探矿答应，后者赞同转让沃特马克勘探区的探矿答应。月日，神华沃特马克向新南威尔士州政府交纳亿澳元（相当于人民币约1.08亿元）的探矿答应价款。有业内人士剖析，此举对中国神华而言意义严重，标明了公司走进来的志愿，海内煤矿的开采可添加中国神华的资源储备。

沃特马克勘探区域位于间隔纽卡斯尔（Newcastle）港约公里处，一条铁路干线从该勘探区域西南边穿过。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/LhMNShangZhengsMn0F.html>